
Kronika – měsíc BŘEZEN 

     

V předjaří se jako první objevují kočičky. Povídali jsme si příběh o tom, proč mají hebké kožíšky  

a proč jsou právě v předjaří tak důležité pro probouzející se hmyz.        

    

POSLEDNÍ BRUSLENÍ: Poprvé se někteří báli na led vůbec stoupnout, natož jet s hrazdičkou, 

delfínem nebo tučňákem. Dnes několik dětí jezdilo samo, bez opory nebo alespoň vyzkoušelo místo 

"kačenek" normální lední brusle. Letošní zimní bruslení považujeme tímto za ukončené, a to s vynikajícím 

výsledkem. Děti byly opět velmi snaživé a bruslení je bavilo. A to je to nejdůležitější! Velmi také 

děkujeme Škoda Sport parku a Úřadu městského obvodu Plzeň 2 - Slovany za vybudování kluziště. Byli 

jsme rádi na čerstvém vzduchu, a to díky vám. A ještě přidaná hodnota pro školy a školky zdarma... 

děkujeme  

  

Při minulé návštěve ZUŠ Muška jsme vyráběli naše maminky. Po vypálení už je stačilo jen trochu 

zkrášlit a my jsme s výsledkem moc spokojeni! A co Vy, maminky, jak se vám líbily Vaše podobizny? 

      Snad Vám budou dělat radost tak jako dětem dělalo radost je vytvářet.  



    

Při tělocviku se sokolíkem Pepíkem se vždy zaměřujeme na rozvoj určité dovednosti z oblasti 

hrubé motoriky. Tentokrát jsme se zaměřili na manipulaci s míčem. Učili jsme se házet, koulet, posílat 

a kopat do míče         

   

Opět jsme se zúčastnili únorové sbírky DARUJ KNIHU. V březnu putovalo rekordních 3200 

výtisků knih potřebným… Jsme velice rádi, že jsme se mohli i letos zúčastnit této krásné akce a podíleli 

jsme se, obě dvě dětské skupiny, velkým dílem, na velmi objemném výsledku.  Všem, kteří měli chuť 

pomocí této dobré věci, velmi děkujeme a dáváme slib: " Příští rok to zopakujeme a lépe." 

      

Další návštěva keramické dílny v ZUŠ Muška. Tentokrát jsme zvolili jarní tématiku a podle 

šablony si vyrobili jarního ptáčka na lístečku.        

 



    

V březnu už jsme si užili také první cvičení venku.        

  

Začala nám odpolední jóga pro děti. Jóga je vždy plná protažení, posílení, hudby, barev, zklidnění, 

pohádek a dalších oblíbených aktivit pro děti. Odpolední jóga probíhá každé úterý od 15,00-15,45 hodin. 

Čeká nás krásných 8 lekcí 😊 

    

Jaro na nás letos vykouklo o něco dříve než obvykle… vyhlíželi jsme ho klíčovou dírkou.        

 



    

Opět jsme strávili velmi příjemné dopoledne v městské knihovně. Paní knihovnice Kateřina 

Smitková dětem velmi poutavě vysvětlila, co všechno v knihovně najdou, proč je fajn do knihovny chodit 

a také, proč je vlastně dobré číst. Ukázali a přečetli jsme si jednu krásnou a poučnou knihu a spoustu 

dalších knížek jsme si prohlédli. Velice děkujeme a rádi přijdeme zas. 😊 

    

    

VELIKONOČNÍ STEZKA ZAJÍČKA UŠÁČKA: Letošní stezka se opět velice povedla, a to díky Vám všem, 

kteří jste přišli a absolvovali s nadšením všech 18 úkolů v lese a v přilehlých prostorách kolem dětských 

skupin. Dohromady stezku prošlo přes 100 dětí, a ještě větší počet dospělých. Tato čísla jsou pro nás 

velkou pochvalou a zároveň motorem do dalších akcí... Děkujeme, že jste přišli v tak hojném počtu a užili 

jste si s námi váš volný čas...        

    



    
VELIKONOCE: Sázeli jsme osení, zdobili vajíčka jedlou sodou a potravinářskými barvami, pekli 

jsme nádivku a vytvářeli velikonoční dekorace ze samotvrdnoucí hmoty.        Děti se seznámili s tradicemi 

a douáme, že jste si Velikonoce užili doma stejně tak, jako my ve školce. 

 

 

Těšíme se na DUBEN! 😊 

 


